

就菲律宾遭受超强台风袭击

习近平向菲律宾人民表示慰问

中方将向菲提供人道主义物资援助

新华社北京11月13日电(记者张媛 廖雷)外交部发言人秦刚13日表示,中方将向菲律宾提供包括帐篷、毛毯等在内的人道主义物资援助,这批物资将从中国运往菲律宾,可以救助数千名菲律宾受灾民众。

在当日举行的例行记者会上,有记者问,鉴于菲律宾遭受台风“海燕”袭击后灾情严重,中方是否考虑向菲律宾进一步提供援助?中方将向菲律宾提供的援助总体情况如何?

秦刚说,中方高度关注菲律宾遭受“海燕”强台风灾害情况。习近平主席已向菲律宾灾区人民表达同情和慰问,祝愿他们早日战胜灾害,重建家园。

他说,中国政府和人民已经向菲律宾人民表达了同情和慰问。中方已向菲律宾方面提供了现汇和物资援助。中国此次也遭受了台风“海燕”的侵袭。在这次灾害中,中国也有人员伤亡和财产损失。中国政府在积极调动各方力量和资源,开展抢险、救灾、安置工作的同时,也在履行自己人道主义国际义务。

“我们将和有关各方一道,密切跟踪菲律宾灾情发展,在力所能及的范围内向菲律宾人民提供人道主义援助。”他说。

新华社北京11月13日电 国家主席习近平13日致电菲律宾总统阿基诺三世,就菲律宾遭受超强台风袭击、造成大量人员伤亡和重大财产损失,代表中国人民向菲律宾人民表示诚挚的慰问,向遇难者表示深切的哀悼,祝愿菲律宾人民早日战胜灾害、重建家园。

台风“海燕”在菲律宾致死人数升至2275人

灾区生活秩序正在恢复

据新华社马尼拉11月13日电(记者高飞)菲律宾国家减灾委员会主任德尔萨里奥13日下午说,截至当地时间下午2时,台风“海燕”已造成该国至少2275人死亡,另有3665人受伤,80人失踪。

菲国家减灾委当天上午发布的最新灾情通报显示,台风“海燕”导致菲全国41个省份的138万户家庭受灾,灾民总数接近694万人,其中因灾被迫转移的灾民超过58万人。

减灾委说,经过救援人员的努力,灾区无法通行的道路目前减少到2条,电力和通信中断的状态也有所缓解。除重灾区塔克洛班市的机场有限开放外,其他所有受到台风影响的民用机场都已恢复使用。

菲总统阿基诺三世早前在接受媒体采访时说,最初地方官员估计的一万人死亡数字“过高”,真实的死亡数字可能约为2500人。

菲律宾外交部发言人埃尔南德斯12日表示,在该国中部地区上周遭受台风“海燕”重创之后,已有30多个国家或地区及国际组织向菲律宾提供现金、物资和人员等多方面援助,其中可计价的援助总额达到7938万美元。

联合国粮农组织12日呼吁国际社会向菲律宾提供援助,帮助灾区恢复农业生产。粮农组织称已部署应急行动人员,并筹集到100万美元支援当地购买种子和化肥等急需物资。

菲律宾官员13日说,遭强台风“海



11月13日,在菲律宾中部城市塔克洛班,灾民经过废墟堆时掩住鼻子。新华社发

燕”袭击最为严重的莱特省首府塔克洛班市附近前一天发生哄抢物资事件,造成至少8人死亡。

事发阿朗阿朗镇,距塔克洛班大约17公里。菲律宾国家粮食局发言人雷克斯埃斯托佩雷斯说,当地一座政府粮库遭抢,超过10万袋米被抢走,军警无能为力。

他说,哄抢过程中,“粮库的一堵墙倒塌,8人被压在下面,当即死亡”。

13日,塔克洛班遭“海燕”袭击已过去5天。因救灾缓慢,大量民众仍没领到救济物资。数以千计的人守候在塔克洛班机场外,试图搭乘飞机逃离这座灾难城市。

中国与俄英法等13国当选联合国人权理事会成员

据新华社联合国11月12日电(记者倪红梅 王雷)第68届联合国大会12日改选联合国人权理事会成员,中国以176票当选,任期自2014年至2016年。

中国常驻联合国副代表王民在选举结束后表示,中国政府高度重视促进和保护人权并取得了显著成绩,同时积极开展人权领域国际合作。中国当选联合国人权理事会成员名副其实。此次高票当选进一步充分说明了国际社会对中国在人权领域取得巨大成就的高度肯定。

本次改选中,与中国同时当选的还有俄罗斯、英国、法国、古巴、南非、沙特阿拉伯等13个国家。

人权理事会于2006年3月建立,其前身是联合国人权委员会。人权理事会是联合国主要人权机构,总部设在日内瓦。理事会共设47个席位,其中亚洲和非洲各占13席,拉美及加勒比地区占8席,东欧占6席,西欧和其他地区占7席。

赵白鸽当选红十字会与红新月会国际联合会副主席

11月13日,在澳大利亚悉尼,中国红十字会常务副会长赵白鸽(中)当选红十字会与红新月会国际联合会副主席后接受代表们的祝贺。新华社发



据新华社悉尼11月13日电(记者赵小娜)红十字会与红新月会国际联合会13日在澳大利亚悉尼举行全体大会,日本红十字会会长近卫忠辉再次当选该机构主席,中国红十字会常务副会长赵白鸽当选副主席。

赵白鸽在当选后表示,近年来,中国红十字会重点加强了与非洲、中亚和亚太地区国家的合作。中国红十字会今后将积极发挥应有作用,与其他国家红十字会共同应对人道主义挑战,为减轻人类苦难、保护人的尊严、促进世界和平而努力。

盖茨联手非洲首富争取灭除尼日利亚脊灰

据新华社拉各斯11月12日电(记者邵馨莲)美国微软公司创始人比尔·盖茨与尼日利亚“水泥大王”、有非洲首富之称的阿利科·丹戈特12日在尼日利亚经济中心拉各斯联合宣布一项慈善计划,争取在2014年之前消除尼日利亚境内的脊髓灰质炎。

盖茨当天在新闻发布会上说,比尔和梅琳达·盖茨基金会将与丹戈特基金会合作,共同致力于提高尼日利亚民众应对疾病的水平。

日访朝议员遭党内停职

据新华社电 日本右翼政党日本维新会11月12日决定,对未经国会批准访问朝鲜的参议员猪木宽至处以暂停维新会副干事长职务和党员资格50天的处分。

参议院定于13日表决处分猪木的动议。这项动议由执政的自由民主党、公明党和多个在野党共同提交,预计将轻松通过。这将是1952年以来,参议院首次对一项惩罚议员的动议进行表决。

猪木原现年70岁,本月1日他不顾禁令,从东京启程访问朝鲜,停留至7日。猪木曾访问朝鲜20余次。



布鲁塞尔“Cube体验”空中餐厅

11月12日,在位于比利时首都布鲁塞尔IT大厦平台,受“Cube体验”餐厅邀请的宾客准备就餐。当晚正式营业的“Cube体验”餐厅“立于”24层、高102米的IT大厦之巅。全玻璃幕墙和观景平台设计使布鲁塞尔的美景一览无余。新华社记者 叶平凡 摄

沙特正式致信联合国拒任安理会非常任理事国

据新华社联合国11月12日电(记者倪红梅 顾震球)联合国秘书长潘基文的发言人内西尔基12日向新华社记者证实,潘基文当天已收到沙特阿拉伯方面拒绝担任安理会非常任理事国的有关信件。

第68届联合国大会10月17日选举沙特、乍得、立陶宛、尼日利亚和智利5国为2014年和2015年安理会非常任理事国。这是沙特历史上首次当选安理会非常任理事国。

沙特外交部10月18日发表声明称,因联合国安理会在处理国际冲突中不作为,沙特拒绝接受刚刚当选的安理会非常任理事国席位。

博科娃连任联合国教科文组织总干事

据新华社巴黎11月12日电(记者尚翔)在12日举行的联合国教科文组织第37届大会上,伊琳娜·博科娃成功连任联合国教科文组织总干事。

根据联合国教科文组织发布的消息,博科娃在今年10月4日举行的联合国教科文组织第192届执行局会议上被提名为新一届总干事。12日召开的大会投票通过了这一提名,博科娃因而成功连任联合国教科文组织总干事。

博科娃1952年出生于保加利亚首都索非亚,曾任保加利亚驻法国大使和驻联合国教科文组织常驻代表。作为一名职业外交官,博科娃还曾担任保加利亚外交部长。2009年,她首次当选联合国教科文组织总干事,成为担任这一职务的首位女性。

博科娃在成功连任后表示,在第二个任期内,她将把工作重点放在女性赋权方面,帮助女性在和平环境中表达诉求,实现人生价值。



11月12日,在巴黎,博科娃成功连任后向与会者表示感谢。新华社记者 陈晓伟 摄

纽约世贸中心1号楼获称美国第一高楼

据新华社纽约11月12日电(记者李大玖)国际建筑权威评估机构高楼与都市住宅委员会12日宣布,认定预计于2014年竣工的纽约世界贸易中心1号楼为美国最高建筑。

这栋楼高度设计为1776英尺(541米),是为纪念美国1776年签署《独立宣言》,具有象征意义。由于楼顶有120多米高的天线和卫星转播设施,因此对于它是否为美国第一高楼存有争议,委员会最终决定将之计入大楼整体高度。

委员会主席蒂莫西·约翰逊对媒体表示,对世贸中心1号楼建筑设计和施工团队提供的资料非常满意,他认为这些资料充分说明大楼顶部卫星转播设施“确实是整体建筑的一部分”。

委员会将在世贸中心1号楼全面完工后为它颁发美国第一高楼证书。

高楼与都市住宅委员会在纽约和美国中部城市芝加哥两地同时举行新闻发布会宣布了上述决定。之前,美国第一高楼是高度为1451英尺(442.26米)的芝加哥威利斯大厦。

新建世贸中心1号楼是纽约世贸中

心重建计划的最主要工程。原世贸中心1号楼和2号楼即南北双塔高1368英尺(417米),在2001年“9·11”恐怖袭击中坍塌。新建1号楼位于原世贸双塔北侧,2006年开始建设。在原址新建的世贸中心包括6座摩天大楼,全部工程定于2015年完工。占世贸中心遗址区域面积一半的地标建筑“9·11”纪念园已建成开放。

河南建华:质量过硬为最大竞争力

一幢幢高楼鳞次栉比,一条条高速公路蜿蜒延伸,一座座桥梁横跨天堑……看到这些建筑杰作,很少人会想到底下看不见的“奠基者”——埋在地下、被称为“定海神针”的预应力高强混凝土管桩(PHC管桩)。而河南建华管桩有限公司(以下简称河南建华)的管桩产品,就是这些“定海神针”。

河南建华成立于2006年,系全球最大的管桩集团——建华管桩集团在中国的独资企业,总投资2.6亿元,年生产能力可达700万米,销售额10亿元左右。

作为托起高楼大厦的根基,管桩的质量安全是关乎百姓生命安全的大事,但是因为深埋于地下,无法时时检测,虽有行业标准限制,但是用什么标号的水泥,用什么质量的钢筋,很大程度上取决于企业的诚信和信誉,取决于企业是否真正在质量上下工夫。

在河南建华会议室里,摆满了各种型号的管桩样品,粗犷的截面上,密密的钢筋纵横交错,根根粗壮。“管桩是作为建筑物基础建设普遍应用的,生产厂家承担的社会责任巨大,鉴于此,我们对产品质量始终高标准严要求,绝不偷工减料,将质量作为企业安身立命的根本。”公司总经理庄严承诺。

本报记者 宋建巧

截至今年10月底,建华集团在我国15个省、2个直辖市和1个自治区建立了33处预应力混凝土管桩生产基地,因为质量过硬,其管桩在各省市市场都是第一品牌,国家重点和大型工程如上海宝钢、广州大学城、沪宁高速公路等项目指定免检使用建华牌管桩。即便光环闪耀,河南建华在产品质量管控上仍不敢懈怠。出厂产品“零瑕疵”,是其创立以来始终坚持的质量理念。公司采用先进的自动化管桩生产线和工艺布局,同时配备了实验室,购进先进的仪器设备,对原材料及产成品进行质量技术监控、监督、检测。对产品质量精益求精的追求,还被延伸到了服务环节。公司在产品有覆盖的地方均设立办事处或服务联络点,从开始销售洽谈到最后竣工验收,都有专人负责跟进,最大程度地满足

客户的需求。

近二十多年来,随着我国经济与城市化的快速发展,预应力混凝土管桩的应用领域不断扩大,管桩总产量也由300万米增加到目前的3亿多米,已成为全球生产、应用预应力混凝土管桩最多的国家。与此同时,国家节能减排的要求和相关法律法规陆续出台,推动着管桩企业生产技术和工艺的不断革新与改进。

在技术创新方面,河南建华拥有绝对优势,在生产工艺流程的先进性、生产自动化程度、新产品开发、节能降耗等各个方面均处于行业领先地位。除了依托集团雄厚技术支撑,河南建华自身还拥有多名电气工程师、助理工程师、锅炉技师及其他高级技术人员,为科技创新和工艺改进提供了强力支撑。同时,公司

十分重视运用信息化技术,不断对信息化硬件、软件、网络设施进行升级改造。一分耕耘一分收获。2009年“水平承载力”、2010年的“水平承载力增强型预应力混凝土离心方桩”和“水平承载力增强型预应力混凝土管桩”分别获得国家实用新型专利;2010年“水平承载力管桩及其生产工艺”获得国家发明专利。

“我没见过这样大的管桩企业,建华管桩能把简单的行业做得如此之大,我想,全球也绝无仅有。”原中国水泥制品协会会长吕祖良对建华集团曾做出如此评价。简单的行业取得不简单的成绩,得益于其独特的企业文化和管理理念。7年来,河南建华坚持脱胎于我国传统文化的“走正道,负责任,心中有别人”的企业文化,遵循“以人为本,无不为治”的管理理念,本着“用户第一,信誉至上”的宗旨

和“求实、务实,提高办事效率,参与市场竞争”的企业精神,在我省同行业市场上所向披靡,市场占有率达到了35%以上,其中郑徐铁路、新郑机场、石武客专、富士康等重大项目中,使用的均为河南建华的管桩产品。

据统计,“十二五”期间,房地产开发、公路建设、铁路建设投资三领域的年均投资增长率分别可达到13.3%、8.8%和7.2%。根据PHC管桩在三个应用领域的应用比例,PHC管桩行业年均需求增长率约为11.9%,管桩行业发展前景广阔。在连续15年稳居全国同行业产销量冠军、全球最大的管桩制造商——建华管桩品牌影响力下,将“质量安全”和“社会责任”作为时刻悬于头上的达摩克利斯之剑,河南建华未来之路,必将走的越发稳健而宽广。